Конспект занятия в старшей группе "Спелое яблочко".
Цель: Научить детей рисовать яблоко.
Программные Задачи:
1. Учить детей изображать яблоко, используя средство выразительности: цвет, форму, размер, правильное расположение на листе.
2. Закреплять навыки формообразующих движений и ведение кисти по ворсу.
Ход занятия:
Воспитатель: Ребята, посмотрите, что я нашла! (показываю мешок). Когда я входила в группу, он лежал возле порога. Может быть нам, кто-то решил сделать подарок? Интересно, что там? (заглядываю в мешок).
Я вам сейчас загадаю загадку, а отгадка находится в этом мешке.
Круглое румяное
Я расту на ветке
Любят меня взрослые
И маленькие детки
Дети: Яблоко!
Воспитатель: Молодцы! Вы отгадали загадку. В мешке лежит яблоко.
(слышен плач)
Воспитатель: Ребята вы слышите, кто-то плачет!
Интересно, пойду, посмотрю. (воспитатель вносит ёжика)
Ёжик: У- у - у! (плачет)
Воспитатель: Здравствуй ёжик! Почему ты плачешь?
Ёжик: Я собрал целый мешок яблок, чтобы угостить всех своих лесных друзей, но вдруг я увидел лису, она потихоньку стала ко мне подкрадываться, я испугался и побежал. Только дома увидел, что мешка у меня нет - я его потерял.
Воспитатель: Посмотри, ёжик, это твой мешок?
Ёжик: Да! Где вы его нашли?
Воспитатель: Мы нашли его здесь в группе, но здесь только одно яблоко.
Ёжик: Как же так, куда делись остальные яблоки?
Воспитатель: Посмотри Ёжик! В твоём мешке большая дыра.  Пока ты бежал, почти все яблоки растерял по дороге.
Ёжик: Что же делать, как я вернусь к своим друзьям без угощения?
Воспитатель: Кажется, я придумала! Мы сейчас с ребятами, яблоки нарисуем.  
Ты ёжик, живёшь в сказочном лесу? А там всё нарисованное превращается в
настоящее.
Ёжик: Все яблоки, которые вы мне нарисуете в моём сказочном лесу превратятся в настоящие яблоки? Такие же сочные и румяные?
Воспитатель: Конечно?
Ёжик: Вот здорово!
Воспитатель: Посмотрите ребята, наш ёжик повеселел, танцует.


[bookmark: _GoBack]Воспитатель: И теперь я вам предлагаю нарисовать спелое, сочное, красное яблоко. Я вам покажу последовательность работы: рисуем сочное яблоко красной краской, затем веточку коричневой краской и листочек зелёный.
Но прежде, чем мы начнём рисовать, давайте отдохнём.
Физминутка "Яблочко"
На носочки я встаю, Подняться на носки
Яблочко я достаю, Руки вверх
С яблочком бегу домой, Бег на месте
Мамочке подарок мой! Хлопки в ладоши
Дети рисуют. Кто затрудняется в выполнении работы, воспитатель помогает.
Воспитатель: Ну, вот Ёжик мы нарисовали для твоих лесных друзей яблочки.
Ёжик: Какие вы все молодцы! Здорово у вас получилось! Яблочки, как настоящие, так и хочется откусить кусочек. Я обязательно возьму эти яблочки для своих друзей, когда высохнет краска.
Ёжик: Как здорово я сегодня с вами потанцевал и повеселился! Вы самые замечательные, добрые и отзывчивые ребята. Мне пора уходить.
До свидания!
Воспитатель: До свидания ёжик!
Итог.
Посмотреть с детьми все рисунки, дежурные помогают убрать всё на столах. Оформляем выставку детских рисунков. Обсуждаем работы, у кого что не получилось, у кого получилось, кому было сложно, что именно было сложно?
Воспитатель: Вы сегодня все молодцы!

